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　文化交流施設（仮称）
に関わるアンケート調査結果について報告します

シミン
の
コ エ

図書館

機能付
き

　にかほ市では現在、合併協定項目にある文化施設として、図書館機能付き文

化交流施設（以下「文化交流施設」という）の整備を金浦地域に検討しています。

そのため、市民の皆さんから利用いただける魅力ある施設整備の基礎資料として、

たくさんのご意見をいただきたく、無記名式のアンケート調査を実施しました。

　アンケート結果を多くの市民の皆さんに知っていただくため、概要を抜粋してお知らせします。

　アンケート結果の全体はにかほ市公式サイトでご覧になることができます。

1,7521,752人が回答（一般市民　1,189人、中学生  563人）

調査期間 １０月１５日　　１１月４日▼▼

実施
方法

電子アンケート（広報・駅・成人式対象者・仁賀保高校へチラシ配布）、公共施設へアンケート用紙を設

置、子育て世代（保育園・認定こども園・小学生・中学生等の親）
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文化交流施設として
あったらよいと思う機能機能・スペーススペースは？Ｑ
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あったらよいと思う機能機能・スペーススペースは？
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あなたが利用したい時間帯時間帯は？Ｑ
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文化交流施設は
どんな雰囲気だと入りやすい・利用しやすい？Ｑ
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文化交流施設として
あったらよいと思う機能機能・スペーススペースは？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（最大３つまで選択可）
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　アンケートの結果としては図書館機能については中

学生・一般市民の方ともに「パソコン作業や Wi－Fi」

を望む人が多く、加えて一般市民の方は「子どもと一

緒に気軽に使える読書スペース」中学生は「軽飲食が

できる読書スペース」を望む人が多くなりました。また、

文化施設としての機能についてはどちらともに「カフェ

スペース」を望む人が多く、加えて中学生は「友達と

遊べるスペース」、一般市民の方は「幼児向け屋内遊具

スペース」を望む人が多くなりました。

　これらの結果を参考にこれからの計画へ反映させて

いきたいと思います。この度はたくさんのご回答あり

がとうございました。
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※コンシェルジュとは案内、
　利用者のサポート （本探
　しの手伝い） 役

※コワーキングスペースとは異なる
　職業や仕事を持った人たちが同
　じ場所に集まり、 シェアする場所

アンケートのまとめ
問　生涯学習課☎３８－２１７１
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